



## Retificação da Ata de Sessão do Pregão Presencial 02/2023

1. Errata da ata da sessão 02/2023, processo 686/2023, realizada no dia 27 de março de 2023, às 13:00 horas, na Sala das Comissões da Câmara Municipal de Ibatiba ES. Devido a inconsistência no sistema da "E e L", a disputa de lances foi feita manualmente, conforme testemunhado pelos participantes do certame, sendo lançado no sistema posteriormente. Considerando o transtorno ocasionado no julgamento das propostas e após o lançamento do sistema observou-se que o "item 9" do lote "01" do edital, "manteiga", foi adjudicado de maneira equivocada à empresa " Lorena Cosméticos LTDA", no valor R\$ 10,45, unitário, quando na verdade seria à empresa "Super Maxxi Atacado de cosméticos e embalagens LTDA", no valor de R\$ 10,30 unitário. Diante do exposto, onde se lê na ata:

<b>Manteiga</b>			
Manteiga de primeira qualidade, com sal. Potes de 200g. 05 unidades			
EMPRESA	BARRA	LORENA	SUPER MAXXI
PROPOSTA	11,20	11,17	11,00
1º RODADA		10,90	10,50
		10,45	

Leia-se:

<b>Manteiga</b>			
Manteiga de primeira qualidade, com sal. Potes de 200g. 05 unidades			
EMPRESA	BARRA	LORENA	SUPER MAXXI
PROPOSTA	11,20	11,17	11,00
1º RODADA		10,90	10,50
		10,45	10,30
			10,30

2. Ainda de acordo com a decisão consolidada na ata da sessão: *"Devido à dificuldade apresentada na sessão quanto ao atendimento à qualificação técnica do lote 6, desde já, o primeiro colocado fica convocado a trazer amostra em até 24 (vinte e quatro) horas."*, a empresa "Super Maxxi Atacado de cosméticos e embalagens LTDA", através de seu representante, trouxe a opção de pó café ofertada em sua proposta, e após analisada foi verificado que a mesma não atende a descrição técnica exigida no edital, ficando a mesma

(28) 3543-1806

www.ibatiba.es.leg.br

Rua Luiz Crispim, 29, nº 29, Centro, Ibatiba/ES



# CAMARA MUNICIPAL DE IBATIBA

desclassificada no referido item. E diante disso, fica desde já a empresa " Lorena Cosméticos LTDA" convocada a apresentar a amostra do referido item, conforme marca apresentada na proposta, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas a contar da confirmação do recebimento dessa notificação.

Ligia Moreira Bastos Pennas  
*Pregoeira*

Bruna Karla Rodrigues Folli  
*Apoio*

Cristiano de Souza Pereira  
*Apoio*